第二章  矩阵自测题（一）
单项选择题(每小题4分,共40分)

1.已知n阶方阵
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2.设A与B为n阶方阵,下列等式不正确的是(     )

A. 
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   D. 当
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3.设A,B,C为n阶方阵,且
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4.设A,B,C均为n阶为阵,下列各式中,不成立的是(     )

A. (A+B)+C = B+(A+C)            B. A(BC) = (AB)C
C. 
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5.关于下述有关上三角形矩阵的命题中,不正确的是(     )

A. 两个上三角阵之和仍是上三角阵

B. 两个上三角阵之乘积仍是上三角阵

C. 可逆上三角阵的逆矩阵仍是上三角阵

D. 主对角线上各元素不全为零的上三角阵是可逆矩阵

6.设A,B,C为n阶方阵,则下列方阵中,对称矩阵是(     )

A.
[image: image18.wmf]A

A

¢

-

     B. 
[image: image19.wmf]C

CA

¢

      C. 
[image: image20.wmf]A

A

¢

        D. 
[image: image21.wmf]B

A

A

)

(

¢


7.矩阵
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的秩为(     )

A. 0      B. 1       C. 2       D. 3

8.若矩阵A中的一个r阶子式
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的 r + 1阶子式等于0, 则一定有(     )
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可逆是方阵A可逆的(     )条件

A. 必要     B. 充分     C. 充分必要     D. 不充分也非必要

10.设n阶矩阵A的秩为r ,则下列结论成立的是(     )

A. 
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判断说明题(每小题10分,共30分)

11. 设n阶方阵A,B满足AB = A + B, 则A,B关于乘法可交换.
12. 当A与B均为n阶对称矩阵时, A + B , A-B也为对称矩阵.
13. 设A与B都是n阶可逆阵,且
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三. 计算题(每小题10分,共20分)

14. 设
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 且有关系式AX = A + 2X , 求矩阵X
15.设三阶方阵A,B,C满足
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, I为单位矩阵,且

B= 
[image: image38.wmf]123120

012012

001001

-

æöæö

ç÷ç÷

=

ç÷ç÷

ç÷ç÷

èøèø

，

C

,求A. 

四. 证明题(10分)

16. 设A为n阶方阵, 且
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